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平素より本連盟の事業にご理解ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
昨年度は、新型コロナウイルス感染症の拡大を受け、第15回大会が出場者の縮小を行い埼玉県から長野県へ会場を移して開催されました。現在も大規模イベント等を通して集団感染が起こると、全国的な感染拡大に繋がると懸念されています。標記大会は、別紙要項にて開催いたします。なお、（公財）全日本空手道連盟感染拡大防止ガイドライン大会用（令和２年１１月１６日改訂　第３版）に基づき、下記のように対策いたします。
関係の皆様には多大なるご迷惑をおかけすることとなりますが、何卒、ご理解ご協力のほど宜しくお願い申し上げます。
敬具
記
１　会場の出入りについて
入口１箇所、出口１箇所で一方通行とします。
選手は種目ごとに入場開始時刻を設定し、入館の際には空手衣を着るか、手で持ってゼッケンを見せてチェックを受けてください。また，負けた選手は退館してください。
入館者は、全員検温を必ず行い「連絡先確認用紙兼健康管理チェックシート」（事前にダウンロードしたものに記入済み）を１日ごとに提出してください。
２　開会式、閉会式について
開会式は実施せず、3月２９日（火）、3月３０日（水）に開始式を行った後、競技を行います。
表彰は種目ごとに随時行い、閉会式は実施しません。
３　監督・コーチ登録について
各都道府県につき監督１名、コーチ３名のみの登録とします。
４　観客について
無観客大会といたします。
５　マスク着用及び会話を控えることについて
館内では、試合中の選手を除きマスクを着用し、会話も小さな声で必要最低限にてお願いします。
給水や昼食等、マスクを外した際は、無言でいてください。
以上
